

*19.*

## Екатерина Никитина влюбилась в «серийного» мужа

— Каждый вечер с мамой и бабушкой обязательно смотрю «Московскую сагу», в которой играю Веронику. Пока не пропустила ни одной серии. Я собой довольна, да и мои близкие пока никаких замечаний не делали. «Сага» для меня — подарок судьбы. Я познакомилась со многими интересными актерами.



фото Сергея Иванова

Вот с Александром Балуевым, моим сериалным мужем, я бы в кино еще работала и работала. Это очень хороший актер, а самое главное — замечательный человек. Честно сказать, я даже в него влюбилась. Кстати, весной планируются съемки киноверсии «Московской саги». Так же должны начаться съемки сериала «Тяжелый песок» по Анатолию Рыбакову. Продюсер, как и в «Московской саге», — Антон Баршевский. Планируется, что там будет блестящий актерский состав — тот же Балуев, Калигин, Безруков.

А в театре сейчас репетирую в антрепризе по пьесе Алексея Толстого «Кукушкины слезы». Премьера намечена ближе к Новому году. А еще бы я хотела попробовать себя на телевидении. Недавно вела вместе с Андреем Малаховым программу «Золотой граммофон». Это был мой первый прямой эфир. Вроде неплохо получилось. После эфира звонили друзья, говорили: «Катя, такое ощущение, что ты всю жизнь там работала».

О чем еще рассказать... О семье? Мой пятилетний сынок Никита сейчас ходит в подготовительный класс. Вы не поверите, он уже умеет читать. Сейчас с ним учимся писать всякие пальчики-крючочки. Мечтаю свозить его на зимние каникулы в Лапландию.

Есть еще такая забота. На днях собираюсь поменять шины. Дело к зиме. Я, между прочим, заядлая автолюбительница — права получила еще в 17 лет.

■ Дмитрий Титоренко.

## над чем вы сейчас работаете?

### Татьяна Тотмаянина рвется на лед

— После нашего с Максимом Марининым злосчастного выступления на Skate America, когда я так неудачно упала и ударилась головой об лед, несколько дней провела в госпитале. Для многих людей это вообще не срок, а для профессионального спортсмена — очень много. У нас каждая тренировка на вес золота. Поэтому я как можно скорее постараюсь вернуться на лед. Да и травма у меня не такая уж серьезная, как растрябили газеты и телевидение. На самом деле я получила лишь легкое сотрясение мозга. Очень хотела отправиться в Москву, чтобы там закончить реабилитационный период и приступить к тренировкам. Но врачи отсоветовали: сказали, что 10-часовой перелет может плохо сказаться на моем здоровье. Поэтому мы пока остались в Америке. Но со счетов меня списывать рано! Скорее всего через недельку-другую у меня вновь начнутся трудовые будни. И уже в



## Что вы сейчас работаете?

### Павел Буре уходит в юристы

— Не знаю, откуда взялся слух, что я назначен заместителем руководителя рабочей группы по подготовке к зимней Олимпиаде-2006 в Турине. Прошло уже несколько дней, как огласили эту «новость», но мне о моем назначении до сих пор ничего не известно. А когда я это впервые услышал от друзей, то был даже не удивлен, а шокирован.

Зато есть одна настоящая новость. В скромом времени приобрету еще одну специальность. Поступил в юридический институт. Почему именно юриспруденция? Будучи профессиональным хоккеистом, убедился, какая это нужная профессия. Да и в студенческой жизни ничего плохого не вижу. Тем более что уже успел отдохнуть от прошлого вузя и прошлой защиты. Год назад я защитил в Академии физкультуры диплом «Завершающая стадия атаки в современном хоккее». Тогда, помнится, пришлось даже чуть послушать с профессорами. Они говорили, что легионеры неполностью выкладывались в матчах за сборную. А я защищал себя и своих коллег.

Правда, сейчас все наши легионеры в основном вроссийской суперлиге. А в НХЛ продолжается забастовка. Как обещали, локаут затягивает, слишком уж велики разногласия между

### Ричард Гир приехал как фильм

